

Em atenção a vossa solicitação de esclarecimentos, encaminhada através do correio eletrônico selecao publica.sesap@praiagrande.sp.gov.br em 28/09/2018 (Solicitação de Esclarecimento n°. 04), segue manifestação desta Comissão:

QUESTIONAMENTO 01:

RESPOSTA:

1. Contrato
2. Sim.

QUESTIONAMENTO 02:

RESPOSTA:

1. Contrato
2. Fixo

QUESTIONAMENTO 03:

RESPOSTA: Coleta diferenciada pelo município através do pagamento de taxa de coleta especial de lixo séptico, conforme Artigos 300 a 304 da Lei Complementar Municipal n°. 236, de 23 de novembro de 1.999 (publicamente disponível no endereço eletrônico da Prefeitura de Praia Grande).

Atenciosamente,

Comissão Especial de Seleção Pública n°. 001/2018